

Educa Week 2023 propojuje, inspiruje a motivuje

Posedmnácté hostí Liberec veletrh vzdělávání a pracovních příležitostí Educa Week. Uskuteční se od 9. do 15. října a opět nabídne celotýdenní program plný informací, studijních i pracovních příležitostí, inspirativních setkání i motivačních přednášek z oblasti vzdělávání, kariérního růstu i osobnostního rozvoje.

Cílem veletrhu je s tématem vzdělání, práce a zaměstnanost oslovit prakticky všechny věkové skupiny. Vlajkovou lodí je třídní veletrh Educa Expo, který cílí na nábor nových pracovníků do firem a na čerstvé absolventy základních a středních škol a koná se v Home Credit Aréně od čtvrtka 12. do soboty 14. října. Návštěvníkům se představí na 60 škol a vzdělávacích institucí a přes 50 firem, které nabídnou více než tisíc pracovních pozic.

Pro školní kolektivy druhého stupně základních škol je určená sekce Educa Visit. Pro rodiny s předškolními a mladšími školními dětmi se nabízí celotýdenní program Educa Kids. Odborníci z řad pedagogů a personalistů, stejně jako všichni, kteří na sobě chtějí pracovat a rozvíjet se, mohou vybírat z konferenčního programu a atraktivních témat v sekci Educa Event. Ta přibyla do veletržního programu loni a setkala se s velkým úspěchem u odborné i laické veřejnosti. Zahrnuje přednášky a semináře na konkrétní témata především z oblasti vzdělávání a osobnostního rozvoje.

9.–15. října

se uskuteční veletrh
Educa Week

www.educaweek.cz



Významnou součástí veletrhu budou kariérní poradci z celého kraje, které zajišťuje pro veletrh Úřad práce České republiky. Zajímavá bude

i nabídka pracovních pozic. Volná místa představí top společnosti z celého Libereckého kraje, a to například z oborů automotive, IT nebo stavebnictví. Chybět nebude ani nabídka práce v Německu, zejména z oblasti nejbližšího příhraničí. Novinkou v programu veletrhu jsou také takzvané job pointy – místa, kde se lidé dozví praktické rady, jak se hledá práce či brigáda, jak napsat životopis, ... *(pokračování článku na Facebooku)*

více na

Pojďte s námi na Educu

Veletrh Educa Week, který se stal největším veletrhem vzdělávání a práce v České republice, nabízí propojení vzdělávání s trhem práce a ukazuje, že vzdělání zdaleka nekončí jen ve školních lavicích, ale jedná se o celoživotní proces.



více na

Veletrh očima rodiče

O tom, co obnáší návštěva veletrhu Educa Expo pro rodiče vycházející deváťáčky, o prezentaci škol ve stáncích, nabídce informací a možnostech volby vypráví rodič školačky Jan Mikulička.

poslechněte si na Spotify

„Educa je pro žáky zlomový bod při výběru střední školy“



Videoreportáž přináší žabozraký pohled na veletrh – tedy do šířky a zespoda. Hovoří v něm žákyně hejnické Střední školy sociální a pedagogické Jana Blahoslava Adéla Ejemová a Laura Levko, které během veletrhu zajišťují hladký provoz stánku, na němž se jejich alma mater prezentuje. „Já mám tuto akci velmi ráda. Jsme tam sice s učiteli, ale potenciální uchazeči se stejně nejvíce ptají nás, žáků. Zajímá je atmosféra ve škole, tají se, jak je těžké přijímací řízení a hlavně je zají-

mají věci, které jim pedagogové neřeknou a ani nemohou říci – jak na nás coby na studenty působí škola jako taková. Celá naše prezentace spočívá v rozhovorech se zájemci o studium a odpovídání na jejich otázky,“ říká Levko. „Většinou za námi chodí rodiče s dětmi a ptají se například na kvalitu školní kuchyně, na ubytování, a protože jsme křesťanská škola, tak je zajímavá, zda musí být věřící. Nemusí,“ usmívá se Ejemová. Další zpodobanou je Miroslava Machová ze základní školy v Pasiřské ulici v Jablonci nad Nisou, jež působí coby výchovný, potažmo kariérový poradce a pomáhá žáků s volbou povolání. „Educa je pro žáky zlomový bod při výběru střední školy. Ti, co nejsou rozhodnutí, se na ní většinou rozhodnou. Mají možnost projít si jednotlivá stanoviště a získat informace právě od zástupců škol nebo jejich studentů. Doporučuji dětem kromě návštěvy se školou zajít na veletrh i s rodiči a vyslechl si také jejich názor. Výběr budoucí školy pak mohou doma prodiskutovat,“ uzavírá Machová.